

习近平同美国总统拜登通电话 中美关系要以和为贵以稳为重以信为本

新华社北京4月2日电 4月2日晚,国家主席习近平应约同美国总统拜登通电话。两国元首就中美关系以及双方共同关心的问题坦诚深入交换了意见。

习近平指出,去年11月,我和总统先生在旧金山会晤,开启了面向未来的“旧金山愿景”。这几个月,双方团队认真落实我们达成的共识,中美关系出现企稳态势,受到两国各界和国际社会欢迎。另一方面,两国关系中的消极因素也有所增加,需要引起双方重视。

习近平强调,战略认知问题始终是中美关系必须扣好的“第

一粒纽扣”。中美这样两个大国,不能不来往、不打交道,更不能冲突对抗,应该相互尊重、和平共处、合作共赢,继续沿着稳定、健康、可持续的道路向前走,而不应该走回头路。

习近平指出,今年的中美关系要坚持几条大的原则。一是以和为贵,坚守不冲突不对抗的底线,不断提升对中美关系的正面预期。二是以稳为重,不折腾、不挑事、不越界,保持中美关系总体稳定。三是以信为本,用行动兑现各自承诺,将“旧金山愿景”转为“实景”。双方要以相互尊重的方式加强对话,以慎重的态度管控

分歧,以互惠的精神推进合作,以负责的担当加强国际协调。

习近平强调,台湾问题是中美关系第一条不可逾越的红线。对于“台独”势力分裂活动和外部纵容支持,我们不会听之任之。希望美方把总统先生不支持“台独”的积极表态落实到行动上。美国针对中国的经贸科技打压措施层出不穷,制裁中国企业的单子越拉越长。这不是“去风险”,而是制造风险。如果美方愿意开展互利合作,共享中国发展的红利,中方的大门始终是敞开的;如果美方执意打压中国的高科技发展,剥夺中国的正当发展权利,我们也

不会坐视不管。

习近平阐述了中方在涉港、人权、南海等问题上的立场。

拜登表示,美中关系是世界上影响最深远的双边关系。旧金山会晤以来中美关系取得的进展表明,双方可以积极推进合作,同时负责地管理分歧。我重申,美方不寻求进行“新冷战”,不寻求改变中国体制,不寻求通过强化同盟关系反对中国,不支持“台独”,无意同中国发生冲突。美方奉行一个中国政策。中国发展有利于世界,美国不寻求遏制中国发展,不寻求同中国“脱钩”。愿安排耶伦财长、布林肯国务卿近期访华,

同中方加强对话沟通,避免误判,推进合作,推动两国关系稳定发展,共同应对全球性挑战。

两国元首还就乌克兰危机、朝鲜半岛局势等交换了意见。

两国元首认为,这次通话是坦诚、建设性的。双方同意继续保持沟通,责成双方工作团队落实好“旧金山愿景”,推进外交、经济、金融、商务等领域磋商机制以及两军沟通,在禁毒、人工智能、应对气候变化等领域开展对话合作,采取进一步措施扩大两国人文交流,就国际和地区问题加强沟通。中方欢迎耶伦财长、布林肯国务卿近期访华。

4月1日起,黄河全域进入休禁渔期

两部门启动黄河禁渔专项执法行动

据农业农村部网站消息,4月1日12时,我国黄河宁夏段至入海口开启为期4个月的休渔,至此黄河全域全面进入休禁渔期。当日,农业农村部会同公安部联合在陕西省西安市举办中国渔政亮剑2024黄河休禁渔期专项执法行动启动仪式。这是贯彻落实渔业法、黄河保护法的重要举措。

两部门强调,按照中国渔政

亮剑2024系列专项执法行动方案的统一部署,以高质量发展、高水平保护、高效能治理为总要求,以破解危害渔业发展的顽瘴痼疾为导向,扎实有效开展黄河休禁渔期专项执法,全力推动黄河流域生态保护和高质量发展。

两部门要求,沿黄各级渔业渔政和公安部门要着力做好四方面工作。一要严打非法捕捞行为。

紧盯重点区域、关键时段,持续加大执法投入,提升执法质效;加强行刑衔接,强化环境公益诉讼和生态损害赔偿。二要强化流域分段管控。黄河河源区和上游水域要强化全时管控、全域覆盖,坚定打好常年禁渔执法持久战;中游和下游水域要精密布控、精准定位,精确打击“三无”船舶涉渔、电毒炸鱼等严重违法行为。三要加

强市场销售监管。全力配合市场监管等部门,溯源倒查非法渔获物来源,斩断非法“捕、运、销”利益链条。四要规范垂钓监管。因地制宜、多措并举加强垂钓活动监督管理,严查各类破坏水生生物资源的禁用钓具钓法,防止以休闲垂钓为名从事非法捕捞生产。

据悉,2022年4月1日起,黄河河源区及上游重点水域实行全年

禁渔,黄河宁夏段至入海口禁渔期延长至4个月。

山东省今年黄河流域禁渔期为4月1日12时至7月31日12时,禁渔范围包括黄河干流、东平湖及金堤河、大汶河干流河段,其中东平湖的禁渔期为4月1日0时至8月31日0时。禁渔期内禁止除休闲垂钓外的所有捕捞作业类型。

据中新社等

保管好彩票 莫让中奖“付东流”

近日,购彩者黄先生从网上查看近期体彩大乐透结果时,发现自己购买的一张彩票中了小奖,当他高兴地寻找中奖彩票时,结果却让他有点“扫兴”:他购彩后把彩票随手放在了自己的裤兜里,妻子在洗衣服时也没有注意到,等找到时,这张彩票已经成为一坨烂纸,无法再进行兑奖。

《彩票管理条例》规定:彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件的,还应当出示本人身份证件。

件。逾期不兑奖的视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

广大购彩者一定要妥善保管好购买的彩票,同时,养成定期兑奖的好习惯,千万别做与大奖有缘无分的人,让中奖“付东流”。

那么,应如何保管好自己所购彩票?对此,很多“资深”购彩者认为保管彩票要做好“五防”:

防丢。有的购彩者随手把彩票和其他物品一起揣外套的兜里,显得十分方便。但是从兜里往外掏东西时,很有可能就把彩票带出来,造成彩票的丢失。随身携带是一个不错的选择,但最好买了彩票就放在钱包或书包里,下次掏钱买彩票的时候还可以顺便兑奖,如果没

中奖再扔掉;还可以将所买彩票放进一个固定的地方,防止随便放置需兑奖时找不到中奖彩票。

防热。电脑票是热敏纸制成的,长时间暴露在强光与高温下,就会模糊不清,导致不能识别,所以彩票切忌暴晒或靠近高温,不要让彩票和热源太接近,别暖了身子凉了心。

防水。彩票遇水之后纸张变软,容易损坏。大家切记一旦彩票受潮后不要用火烘烤或用电吹风加热,应采用自然晾干的方式处理。

防腐。彩票还要防油、酸、碱以及酒精等。酸碱物质能使彩票“变质”,所以彩票不能和油、酸、碱以及酒精等酸碱物质放在一起,更不能用酸碱

物质清洗彩票。

防污损。有的购彩者习惯把什么东西都放在同一个口袋里,同放在兜里的钥匙等杂物,也有可能造成彩票的破损。有的购彩者则会把彩票放在桌子上或书本中,家中的小孩子会好奇,把彩票撕了,或者在彩票上面“涂脂抹粉”,人为地造成彩票无法兑奖,这样的例子也是举不胜举,所以各位购彩者还是小心为上。

对喜欢体彩顶呱刮即开票的朋友来说,会发现彩票的下方有标注的“保安区刮开无效”字样,这是提示大家:在完成兑奖前,自己不要私自刮开彩票下方的“保安区”,造成不必要的损失。

(葛运伟)



清理卫生 保护环境 潍坊体彩学雷锋志愿服务活动持续开展



参与志愿服务,保护生态环境。3月以来,潍坊体彩部分县市区积极参与学雷锋志愿服务活动,组织志愿者开展清理卫生、清洁健身器材、捡拾垃圾等公益活动,用实际行动践行体彩行业社会责任。

诸城市体彩办组织8名志愿者到龙都街道邱家庄社区开展志愿服务活动。体彩志愿者清扫了

社区街道和卫生死角,为居民创造清洁卫生健康的生活环境。

潍城区体彩办组织志愿者十余人走进潍坊奥体中心,在道路及绿化区域周边捡拾垃圾杂物,积极倡导保护环境,切实增强环保意识,为创建文明城市贡献力量。

寒亭区体彩办组织7名志愿者

带着清洁工具来到寒亭体育广场,对广场上的健身器材和设施进行了擦拭清洁和维护,并清理了广场卫生。参加活动的志愿者曲希凤是寒亭区3712059055体彩站站长,她表示:“体彩是国家公益事业,作为从业人员,有志愿服务或者公益活动我都是第一时间报名参加,也是尽一份责任,感觉特别开心。”